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Aktivita: Mozaika našej obce 

 

     Aktivita bola realizovaná počas vyučovacích hodín výtvarnej výchovy, cieľovou skupinou 

boli žiaci siedmeho ročníka. Obsah vzdelávanie bol v súlade s tematickými výchovno-

vzdelávacími plánmi, ktorý bol zároveň rozšírený a obohatený zaujímavosťami a faktami 

z oblasti regionálnej výchovy. 

 

     Cieľom aktivity bolo: 

1. Zoznámiť sa s príbehmi, poverami a povesťami o našej obci, ohodnotiť a posúdiť ich 

pravdivosť. Zároveň transformovať významné a zaujímavé  budovy  do obrazu. 

 

 

     Žiaci boli rozdelení do skupín, v ktorých spolupracovali.  Na základe vlastného výberu 

 zhotovovali obraz významnej alebo zaujímavej budovy v obci. Výber budovy spočíval ešte 

pred začiatkom samotnej práce, žiaci museli mať jasnú predstavu,  čo budú  zobrazovať. 

Predstavu získali na základe zozbieraných informácií  - predlôh:  internet, diskusia, fotografie 

a obrázky či prezentácia faktov učiteľom a vlastným pozorovaním vlastnej obce.  

     Žiaci sa pri zhotovovaní obrazu orientovali v priestore, pričom využívajú poznatky 

z matematiky (stereometrie – voľné rovnobežné premietanie), zachovávali mierku a proporcie 

a zároveň identitu vybraných objektov. V skupinách komunikovali, radili sa a hodnotili 

priebežne svoju spoločnú prácu. 

     Obrazy zobrazovali prostredníctvom kresby, ktorú následne doplnili farbou, aby sa čo 

najviac priblížili k reálnej podobe. 
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     Učiteľ však počas celej činnosti neustále priamo komunikoval so žiakmi: kladie im otázky, 

spoločne sa snažia dopracovať k podstate preberaného učiva, zvládnuť zadanú výtvarnú  

techniku. 

 

 

 

 

2. Prehĺbiť a zároveň aplikovať vedomosti  žiakov z regionálnej, geografickej, historickej 

a kultúrnej oblasti  obce Horný Vadičov.   

Vytvoriť dokument – „mini knižku“, ktorý reprezentuje našu obec. 

Získavanie a pracovanie 

údajov a faktov o našej obci 

Horný Vadičov v podobe 

výtvarných prác. 

Výsledkom prác je 

zhotovená nástenka 

v interieri školy ZŠ Horný 

Vadičov, ktorá je prístupná 

všetkým žiakom i širšej 

verejnosti. 
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Budovať u žiakov hrdosť na svoju  obec a zároveň pestovať cit ku zvykom, tradíciám  

a umeniu. 

 

 

 

 

 
 

       Žiaci pracujú samostatne.  Na základe vlastného výberu  vytvárajú žiaci koláž – obraz, 

ktorý zobrazuje - budovu, tradíciu, prírodninu, zaujímavosť.... 
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     Žiaci vystrihovali, lepili – tvorili koláž, každý svoju časť knižky z vopred pripravených 

a zhromaždených materiálov. Každý žiak prispel svojim príspevkom – zaujímavosťou, ktorú 

následne prezentoval ostatným spolužiakom. 
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     Jednotlivé časti spracované o našej obci sa pripravili na konečnú podobu knižky. Žiaci 

spoznali spôsob viazania kníh. 

 

 

   

 

 

     Na záver vyučujúca vykonala korekciu chýb, potrebné úpravu a pripravené materiály 

žiakmi spracovala do finálnej podoby „mini knižky – Moja obec“. 



                     
Regionálna výchova: Mgr. Alena Remišová 

Moderné vzdelávanie pre vedomostnú spoločnosť/Projekt je spolufinancovaný zo zdrojov EÚ. 

 

 

 

 

 


